

「糖尿病の薬学管理必携 第2版 ー糖尿病薬物療法認定薬剤師ガイドブックー」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「糖尿病の薬学管理必携 第2版 ー糖尿病薬物療法認定薬剤師ガイドブックー」（2025年9月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2025年11月

【正誤表】

刷数	該当頁	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	viii	執筆者一覧 下から6行目	誤	小出景子 <u>（光が丘病院糖尿病センター）</u>	未	2025.11.4
			正	小出景子 （慈誠会・光が丘病院糖尿病センター）		
第1刷	180頁	表5.2.29の一番最後 配合溶解インスリンアナログ 組成の欄	誤	インスリンアスパルト3, <u>インスリングルラルギン7</u>	未	2025.11.4
			正	インスリンアスパルト3, インスリンデグルデク7		

（最終更新日：2025年11月4日）